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ATA DA SEXTA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 - 2020) - 5° PERfODO DE 21 DE 
FEVEREIRO DE 2019 DESTINADA A ELEICAO PARA O CARGO DE 
VICE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
OROS-CE 

As 10:00 (DEZ) HOR AS DO DIA VINTE E UM DE FEVEREIRO DE 2019 ,  
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SEDE DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL SITO NA AVENIDA JOSE FARES LOPES, 
S/N.0 SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E 
SECRETARIADA PELQ VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A CAMARA DE VEREADORES DE 
OROS PARA A 1ELEl<;AO DO CARGO DE VICE PRESIDENTE DA 
MESA DIRETORA, f ARA O BIENIO 2 0 1 9  /2020. APOS A CH AMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN<;AS 
DOS PARLAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL, VIA REDE SOCIAL WHATS APP, LIGA<;OES VIA CELULARES E 
OFICIO CIRCULAR NA FORMA REGIMENT AL: ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA, FRANCISCO SAMUEL ROMAO; IR INEUDA BEZERRA DE 
SOUZA; JOAO JOAQUIM DA Sl,L VA FILHO, JOSE FRANCENILDO 
GOMES; LUIS AL DE ARAUJO, MA CIBELLY DA SILVA 

,.,���UJO I NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO FILHO; PORFIR I  iDRIGUES E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO EXTRAORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA E HORA. MOMENTO SEGUINTE O 
PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE 
CONSTOU DO SEGUINTE: EDITAL DE CONVOCA(;AO DOS 
VEREADORES PUBLICADO NO ATRIO DA CAMARA MUNICIPAL .  A 
SEGUIR O PRESIDENTE COMUNICOU AOS VEREADORES 
INTERESSADOS EM SE CANDIDATAREM AO CARGO DE VICE 
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA, QUE DEVERIAM PREENCHER O 
REQUERIMENTO DE INSCRl<;AO QUE ENCONTRA VA-SE COM A 
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SECRETARIA. LOGO EM SEGUIDA, EXPLICOU QUE APOS A 
CHAMADA NOMINAL OS VEREADORES DEVERIAM RESPONDER 
SIM PELA APROVA(;AO DO REQUERIMENTO DE CANDIDATO OU 
NAO PELA DESAPROVA(;AO. SEQUENCIANDO, A VEREADORA 
MARA CIBELLY DA SILVA P INHE IRO MANIFESTOU INTERESSE EM SE 
CANDIDATAR, PREENCHENDO O REQUERIMENTO E O 
ENTREGANDO A SECRET ARIA;  EMPOS O VEREADOR NEL(;O 
RODRIGUES CANDIDO FILHO DISSE SER CANDIDATO, 
PREENCHENDO O REQUERIMENTO E O ENTREGANDO A 
SECRETARIA DA CAMARA. APOS O PROTOCOLO DOS 
REQUERIMENTOS DOS Ci\NDIDATOS, A SECRETARIA OS REPASSOU 
AO PRESIDENTE, QUE DEf?OIS DE VERIF ICAR A REGULARIDADE DOS 
DOIS, OS APRESENTOU AO PLENARIO, PEDINDO AO SR.  TIAGO 
PEQUENO QUE ENCONTRA VA-SE NA ASSISTENCIA, QUE 
ESCOLHESSE ENTRE O NU MERO O 1 OU 02 REFERENTES AOS 
REQUERIMENTOS DOS CANDIDATOS, PARA QUE EM SEGUIDA 
PUDESSE FAZER A LEITURA ABERTA AO PUBLICO. 0 SR.  TIAGO 
PEQUENO ESCOLHEU O NUMERG) 02, RECAINDO SOBRE O 
REQUERIMENTO DO EDIL NEL(;O FILHO, QUE APOS LIDO FOi 
SUBMETIDO A VOT�(;AO, COM A CHA DA NOMINAL DOS 

' , VEREADORES VOT � EM ORDEM ,!£. BETICA, RESTANDO 
DESAPROV ADO POR � ' ) � CONTRA E 02 (DOIS) A 
FAVOR DA CANDIDATURA D E A VICE PRESIDENTE. DANDO 
SEGUIMENTO, 0 PRESIDENTE FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO DA 
VEREADORA MARA CIBELLY, COM A CHAMADA NOMINAL DOS 
EDIS VOTANTES EM ORDEM ALFABETICA, SUBMETENDO EM 
SEGUIDA A VOTA(;AO, RESTANDO APROVADO POR 08 VOTOS A 
FAVOR E 02 CONTRA A CANDIDATURA DELA. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE DECLAROU OFICIALMENTE ELEITA A VEREADORA 
MARA CIBELLY DA SILVA P INHEIRO, QUE COMPORA O CARGO DE 
VICE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA DE 
VEREADORES DE OROS, PARA O B IENIO 20 19  /2020. E A 
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CONVIDOU A ASSINAR O TERMO DE POSSE. DEPOIS DE 
EMPOSSADA A VICE PRESIDENTE FALOU AOS PRESENTES 
AGRADECENDO PELOS VOTOS DE APOIO A SUA CANDIDATURA, 
COMPROMETENDO-SE DE FAZER O MELHOR EM FAVOR DO 
PODER LEGISLATIVO DE OROS. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 
O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU, ANDREIA 
CLEMENTE DE LIMA, SECRET ARIA LA VREI A PRESENTE AT A QUE 
APOS LIDA, SERA SUBMETIDA A VOT Ac:;,AO E ASS I NADA POR QUEM 
DE DIREITO. 
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